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ATA DA 727.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE ALMEIDA  

 

VICE-PRESIDENTE – GISELI MORAES 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

 

2.º SECRETÁRIO – MOISES CORREIA 

  
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida, ladeado pelos Vereadores José Maria 
Bompadre, 1.º Secretário, e Moises Correia, 2.º Secretário. Feita a chamada, responderam presentes 

os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, Luis Carlos de Oliveira, Paulo Edson 
Bompadre e Rosimeire Benites Morgado. Vereador ausente: Laércio Leandro da Silva. Foi feita a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 09 (nove) de fevereiro de 
2026. Em seguida foram encaminhados às comissões os seguintes Projetos: de Lei n.º 01-CM, de 
20 de fevereiro de 2026, de autoria do Vereador Luis Carlos de Oliveira, que “Dispõe sobre a 
proibição do manuseio, da utilização, da queima e da soltura de fogos de artifício e artefatos 
pirotécnicos em todo o Município de Tupi Paulista/SP e dá outras providências”; de Lei n.º 014, de 
19 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Altera o Artigo 4º, §1º, da Lei 
Municipal nº 4.380, de 17 de junho de 2025, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Meio Ambiente”. Havendo Requerimento de Urgência Especial, assinado por todos os Vereadores 

presentes, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem 
do Dia da presente Sessão os seguintes Projetos: de Lei nº 009, de 10 de Fevereiro de 2026, de 
autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 
outras providências”; de Lei n.º 010, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que 
“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”; de Lei n.º 011, 
de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito 
Especial Adicional e dá outras providências”; de Lei n.º 012, de 18 de fevereiro de 2026, de autoria 
do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências”. Após a leitura foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram 
aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: n.º 010/2026, de autoria da Vereadora 
Giseli Moraes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre a manutenção dos 

equipamentos de playground das praças da municipalidade; n.º 011/2026, de autoria do Vereador 
Luis Carlos de Oliveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre a 
possibilidade de recapeamento emergencial e melhoria da iluminação pública do bairro Jardim 
Gracianópolis; n.º 012/2026, de autoria do Vereador Luis Carlos de Oliveira, subscrito pelo 
Vereador Paulo Edson Bompadre,  solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre a 
regulamentação dos terrenos localizados no bairro Jardim Gracianópolis;  n.º 013/2026, de autoria 
da Vereadora Rosimeire Benites Morgado, subscrito pelo Vereador Moises Correia, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal informações sobre a existência de projeto ou estudo técnico em 
andamento junto ao DER, para a edificação de uma passarela sobre a Rodovia SP-563; n.º 
014/2026, de autoria do Vereador José Silveira, subscrito pelo Vereador Paulo Edson Bompadre, 
solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre a existência de projeto ou estudo 

técnico em andamento para a compra e estruturação de uma nova área destinada ao Cemitério 
Municipal. Ato contínuo após a leitura foram encaminhas ao Poder Executivo as seguintes 
Indicações: n.º 009/2026, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 
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Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que sejam tomadas as medidas necessárias para 
a avaliação e se necessário remoção de árvore localizada em frente à Caixa de Água do Jardim 
Aparecida, que se encontra no cruzamento da Rua João Staut com a Rua Juvenal Camargo; n.º 
010/2026, de autoria dos Vereadores Rosimeire Benites Morgado e Moises Correia, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que realize estudos e mapeamentos da 
Rua Altivo Siomionato, na altura do n° 103, localizada no conjunto habitacional Santa Isabel, para 
a instalação de redutores de velocidade, especificamente lombadas, no local; n.º 011/2026, de 
autoria dos Vereadores Gilmar Ferro de Almeida e Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da municipalidade a 
poda das árvores na parte interna e externa do ESF III “Rosineide Martins”, localizado na Rua 
México e também a descaracterização (pintura) das faixas de parada de ônibus pintadas no local, 
uma vez que os ônibus acabam por atrapalhar a transição dos munícipes ao local; n.º 012/2026, de 
autoria do Vereador Gilmar Ferro de Almeida, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano 
Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da Municipalidade, estudos para pintura de 
“estacionamento paralelo ao meio fio (guia) com delimitação de vaga” para veículos na Avenida 9 
de Julho e nas ruas e avenidas transversais, nas quais há um maior número de estabelecimentos 
comerciais e por consequência, maior fluxo de carros. A seguir passou-se para a palavra Livre no 
Expediente. Fizeram o uso da palavra os Vereadores José Silveira, Luis Carlos de Oliveira e Giseli 
Moraes cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida 

passou-se para a Ordem do Dia e havendo matéria em Regime de Urgência Especial o Senhor 
Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos. Reaberta a Sessão com a presença de todos os 
Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em Discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei nº 009, de 10 de Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no 
orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Foi posto em Discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão Finanças 
e Orçamento ao Projeto de Lei nº 009, de 10 de Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo, 
que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Foi posto 
em Discussão o Projeto de Lei nº 009, de 10 de Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo e 
ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. A seguir o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores que a Votação será nominal. Ato contínuo todos os Vereadores votaram favorável ao 
Projeto de Lei nº 009, de 10 de Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo, em seguida o 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei nº 009, de 10 de 
Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito 
Especial Adicional e dá outras providências” foi aprovado por unanimidade. Foi posto em 
Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 010, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do 
Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências”. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 010, de 13 de 
fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 

Adicional e dá outras providências”. Ato contínuo foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 010, 
de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito 
Especial Adicional e dá outras providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. 
A seguir o Senhor Presidente comunicou aos Senhores que a Votação será nominal. Ato contínuo 
todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Lei n.º 010, de 13 de fevereiro de 2026, de 
autoria do Poder Executivo. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
que o Projeto de Lei n.º 010, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo foi 
aprovado por unanimidade. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 
aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 011, 
de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito 
Especial Adicional e dá outras providências”. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a 
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respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e Orçamento ao Projeto de 
Lei n.º 011, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento 
vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Foi posto em Discussão o Projeto de 
Lei n.º 011, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento 
vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos nobres pares que a senhora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos se 
inscreveu em lista especial na Secretaria da Câmara para usar da palavra e discutir o referido 
Projeto, conforme permissão do Artigo 124 do Regimento Interno deste Casa de Leis. O Projeto de 

Lei n.º 011, de 13 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo, foi discutido pela senhora 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais 
deste Legislativo. Em seguida foi posto em votação o Projeto de Lei n.º 011, de 13 de fevereiro de 
2026, de autoria do Poder Executivo. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores que a Votação 
será nominal. Ato contínuo todos os Vereadores votaram favorável ao Projeto de Lei nº 011, de 13 
de Fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo, em seguida o Senhor Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei nº 011, de 13 de Fevereiro de 2026, de autoria do 
Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências” foi aprovado por unanimidade. Foi posto em Discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n.º 012, de 18 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento 

vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Foi posto em Discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n.º 012, de 18 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo 
que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Ato 
contínuo foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 012, de 18 de fevereiro de 2026, de autoria do 
Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras 
providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em Votação. A seguir o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores que a Votação será nominal. Ato contínuo todos os Vereadores votaram 
favorável ao Projeto de Lei n.º 012, de 18 de fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que 
“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. Em seguida o 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 012, de 18 de 

fevereiro de 2026, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 
Adicional e dá outras providências” foi aprovado por unanimidade. A seguir passou-se para a 
Explicação Pessoal. Fez uso da palavra os Vereadores Paulo Edson Bompadre e Moises Correia 
cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ninguém mais 
desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de Março de 2026 às 20:00 horas. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
ata que depois de achada conforme será assinada. 
 
 
 

__________________________________________________ 
Gilmar Ferro de Almeida – Presidente 

 
 

___________________________________ 
José Maria Bompadre - 1.º Secretário 

 
 

___________________________________ 
Moises Correia - 2.º Secretário 
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____________________________________ 

Giseli Moraes – Vice-presidente 
 
 

________________________________________ 
Érico da Silva Castro - Auxiliar Administrativo 
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